V7771040 iy

PRIRUCKA, JAK SE
MA VRTANI SPRAVNE PROVADET

Abyste u své nové magnetické vrtacky dosahli co nejlepsi mozny vykon, prectéte si

ANAIOd INTYNISIHO

pozorné tyto pokyny jesté PRED pouzitim vrtacky.

Urspriingliche Anweisungen
Instructions originales
Originele instructies
Instrucciones originales
INSTRUCOES ORIGINAIS
[RhRIREAT )
HUONG DAN CO BAN

oS slglas]lgiwd

8 LoVl Sl

BHEEHEEEEEIE

HB350
Magneticka vrtacka

UPOZORNENI:
A V zajmu Vasi osobni bezpeénosti si pfed pouzitim tyto pokyny PRECTETE a POCHOPTE JE.
TUTO PRIRUCKU SI USCHOVEITE, ABYSTE DO NIi MOHLI V BUDOUCNU NAHLEDNOUT.



NEZ ZACNETE

Abychom Vam pomohli dosdhnout co nejlepsiho mozného
vykonu vasi nové magnetické vrtacky, obsahuje tato pfirucka
jednoduché, rozumné ukazatele pro bezpecné, efektivni a
dlouhodobé pouZivani zafizeni.

Pted pouzitim vrtacky si pfirucku dikladné proctéte.

o Ujistéte se, Ze dodrzujete vSechny vSeobecné a

specifické bezpecnostni postupy.

Vysvétleni piktogrami na typovém Stitku vyrobku
Makita HB350

NEBEZPEC!
Znamena bezprostiedni nebezpeti nebo riziko pro Zivot a
zdravi vSeobecného charakteru.

ELEKTRICKE NEBEZPEC(!
Znamena pfimé nebezpedi nebo ohrozZeni Zivota el.
proudem.

UPOZORNENI!
Znamenda mozné nebezpeci nebo riziko lehkého zranéni
nebo poskozeni majetku.

NOSTE OCHRANU OCi A USi
POUZIVEJTE BEZPECNOSTNI PAS!
pro pfipevnéni naradi k obrobku.

PRECTETE SI PRIRUCKU
Pfed pouZitim zafizeni si pfeCtéte prirucku.

OB P P

Osvédceni o shodé s WEEE: - na vyzadani

Vsechny magnetické vrtaci systémy jsou pIné kompatibilni s pfedpisy
RoHS.

Vzhledem k pouZziti nebezpecnych soucasti v zafizeni mohou mit
pouZivana elektrickd a elektronicka zafizeni negativni dopad na
Zivotni prostredi a lidské zdravi.

Elektrické a elektronické pfristroje nevyhazujte do domovniho
odpadu.

V souladu s evropskou smérnici o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich by méla byt tato odpadni zafizeni
shromazdovéna oddélené a dodavana do oddéleného sbérného
mista pro komunalni odpad, které je provozovano v souladu s
predpisy o ochrané Zivotniho prostiedi. To je oznaceno symbolem
preskrtnuté popelnice na koleckach, ktery je pfilepeny na zafizeni.

o

BSAH

Specifikace HB350

Koncept protahovani

Zamyslené poufziti

Vseobecné bezpecnostni predpisy
Material a rychlost fezani

Posuvy a rychlosti

Nasazeni ochranného krytu, pasu a
lahve s feznym olejem

Upnuti fezného nastroje (vrtaku)
Ovlddaci panel

Schéma motoru a seznam dild
Schéma stojanu a seznam dild
ES Prohlaseni



SPECIFIKACE HB350 KONCEPT PROTAHOVANI
Max. pramér vrtaku -35mm Pokud nejste obeznameni s pouZivanim korunkovych (nebo

Kapacita upinaci hlavy - 13mm protahovacich) vrtakd, vyclente si par minut na precteni této

Otacky naprazdno - 850 ot/min pfirucky - pokud pochopite tento koncept, budete mit
Prikon - 1050w prospéch z lepsiho vykonu a delsi Zivotnosti naradi.

P¥idrina sila - 8000N (815kg) Korunkové vrtaky feZou materidl pouze po obvodu otvoru a
DxVxS$(mm) -225x 490 x 195 neméni cely otvor na hobliny. Vysledkem je kratsi ¢as a nizsi
Hmotnost 11 energie potrebnd k vytvoreni otvoru nez u tradi¢ni spirdlové
Napéti -110/230v vrtacky.

Protahovaci vykon zafizeni je proto vétsi nez u spirdlové
vrtacky. Spalik vytazeny po vyvrtani ma také vy$si hodnotu

Hladina akust. tlaku -89.13 dB(A)

Hladina akust. vykonu - 100.12 dB(A)
Srotu nez hobliny.

OBSAHUIJE: Integrovany chladici systém,

zaruku, kuftik, imbusové klice, ochranny pés a

kryt

* Vzhledem k naSemu programu neustalého vyzkumu a vyvoje mohou byt
tyto specifikace zménény bez predchoziho upozornéni.
Pozadovany
vykon

doba vrtani

Tnakita

doba vrtani

ubirany material




Volitelné prislusenstvi

Pokud chcete ziskat podrobnosti o moznych variantdch, nahlédnéte do katalogu nebo se

zeptejte v prodejné, kde jste vyrobek koupili anebo v prodejni kanceldfi Makita.

/\ UPOZORNENI: Toto pFislugenstvi nebo dopliiky se doporutuji pouZivat s nafadim Makita
uvedenym v této prirucce. PouZiti jakéhokoli jiného pFislusenstvi nebo pridavného zafizeni mize
predstavovat riziko zranéni osob. Prislusenstvi nebo pridavné zafizeni pouzivejte pouze k
uvedenému Ucelu.

Pokud potrebujete dalsi informace o tomto pfislusenstvi, pozadejte o pomoc mistni servisni stfedisko Makita.
3 HSS vrtdk
3 TCT vrtak
e Skli¢idlo vrtacky

ZAMYSLENE POUZITI

Zamyslené pouZiti této magnetické vrtacky je vrtani otvorl do Zeleznych kovl. Magnet slouZi k pfidrzeni vrtacky na
misté pro presné vrtani. Vrtacka je uréena pro poufZiti ve vyrobé, stavebnictvi, Zelezni¢nim, petrochemickém
pramyslu a v jakychkoli dalsich aplikacich pfi vrtani Zeleznych kov(. Zaruka se nevztahuje na odchylky od
zamysleného poufZiti.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNIi POKYNY

Vseobecna bezpecnostni upozornéni pro elektrické naradi

/\ VAROVANI: Piettéte si viechna bezpeénostni upozornéni, pokyny, vyobrazeni a technické tidaje dodavané s
timto elektrickym naradim. Nedodrzeni viech nize uvedenych pokyn(i miize mit za nasledek draz elektrickym proudem, pozar
nebo vazna zranéni.
Ulozte si vSechna upozornéni a pokyny pro budouci vyuziti.
Termin ,elektrické naradi“ v upozornénich se tyka Vaseho elektrického nafadi napajeného ze sité (s kabelem) nebo z akumulatoru
(bez kabelu).
1) Bezpecnost pracovni plochy
a) UdrZujte pracovni prostor Cisty a dobfe osvétleny. NepoFfadek nebo tmavé plochy mohou vést k nehodam.
b) NepouZivejte elektrické naradi ve vybusném prostiedi, napfiklad v prostfedi s hoflavymi kapalinami, plyny
nebo prachem. Elektrické nafadi vytvafi jiskry, které mohou zapalit prach nebo vypary.
c) P¥i praci s elektrickym naradim se nenechejte rozptylovat détmi ani osobami stojicimi okolo. Rozptyleni maze
zpUsobit ztratu kontroly.
2) Elektricka bezpeénost
a) Zastréky elektrického nafadi musi odpovidat zasuvce. Nikdy zastréku Zadnym zplisobem neupravujte. U
uzemnéného elektrického naradi nepouzivejte Zadné adaptéry pro zastrcky. pavodni (neupravované) zéstreky a
odpovidajici zdsuvky sniZi riziko Urazu elektrickym proudem.
b) Vyvarujte se kontaktu téla s uzemnénymi plochami, jako jsou potrubi, radiatory, sporaky a chladnicky. Pokud je
vase télo uzemnéno, existuje zvysené riziko urazu elektrickym proudem.
c) Nevystavujte elektrické naradi desti nebo vlhku. Voda, kterd pronikne do elektrického naFadi, zvyuje riziko drazu
elektrickym proudem.
d) NezneuZivejte kabel. Nikdy nepouZivejte napdjeci kabel k pfenaseni, tahani nebo odpojovani elektrického
nafadi. Chrante kabel pfed horkem, olejem, ostrymi hranami nebo pohyblivymi ¢astmi. Poskozené nebo zamotané
kabely zvysuiji riziko Urazu elektrickym proudem.



e) Pokud pracujete s elektrickym naradim venku, pouzijte prodluzovaci kabel vhodny pro venkovni poufZiti.
PouZiti kabelu vhodného pro venkovni poufZiti sniZuje riziko urazu elektrickym proudem.

f) Pokud je nevyhnutelna prace s elektrickym nafadim ve vihkém prostiedi, pouZijte ochranu pomoci
proudového chranice (RCD). Pouziti proudového chrénige snizuje riziko urazu elektrickym proudem.

POZNAMKA: Termin proudovy chrani¢ (RCD) je mozné nahradit terminem prerusovaé obvodu zemniho spojeni (GFCI) nebo jisti¢
zemniho svodu (ELCB).

3) Osobni bezpecnost

a) Bud'te ostrafiti, sledujte, co délate a pFi praci s elektrickym naradim pouzivejte zdravy rozum. NepouZivejte elektrické
naradi, jste-li unaveni nebo pod vlivem drog, alkoholu anebo Iéki. OkamZik nepozornosti pfi praci s elektrickym nafadim muize
mit za nasledek vazné zranéni.

b) PouzZivejte osobni ochranné prostiedky. Vidy noste ochranu oéi. Ochranné pomucky, jako je protiprachova maska,
protiskluzova bezpec¢nostni obuv, pfilba nebo ochrana sluchu pouzivané v odpovidajicich podminkéch, snizuji moznost drazu.

c) Zabrarite neumyslnému spusténi. Pfed pFipojenim ke zdroji napajeni nebo baterii, pfi zvedani nebo pfenaseni naradi se
ujistéte, Ze je vypinac v poloze vypnuto.

PFi pfendseni elektrického naradi s prstem na spinaci nebo pfi spusténi elektrického naradi, které ma spinac v poloze zapnuto,
muzZe dojit k nehodé.

d) Pfed zapnutim naradi vyjméte sefizovaci kli€. KIi¢ ponechany pfipevnény k rotujici ¢asti elektrického naradi muze zplsobit
zranéni.

e) PFili$ se nenatahuijte. Vidy pevné stiijte a udrZujte rovnovdhu. To umoziuje lepsi kontrolu nad elektrickym naradim v
neocekdvanych situacich.

f) Spravné se oblékejte. Nenoste volné obleceni ani Sperky. Chrarite své vlasy a odév pifed pohyblivymi

Castmi. Volné obleceni, Sperky nebo dlouhé vlasy se mohou zachytit do pohyblivych ¢asti.

g) Pokud jsou k dispozici zafizeni pro odsavani a shér prachu, zkontrolujte, zda jsou tato zafizeni fadné pfipojena a spravné se
pouZivaji. Pouziti odsavani prachu mizZe sniZit nebezpeti spojena s prachem.

h) Nedovolte, aby Vas znalosti ziskané ¢astym pouzivanim naradi oslabily v ostraZitosti a Vy jste zacali ignorovat zasady
bezpeénosti prace s nafadim. Nedbalé jedndni maze béhem zlomku sekundy zplsobit vazné zranéni.

4) PouZivani a péce o elektrické naradi

a) Na elektrické naradi netlacte silou. Pouzivejte spravné elektrické naradi pro vasi oblast poutziti. Spravné elektrické naradi
bude délat préci lépe a bezpecnéji v oblasti, pro kterou bylo navrzeno.

b) NepouZivejte elektrické nafadi, pokud ho vypinaé nezapina a nevypina. Jakékoli elektrické naradi, které nelze ovlddat
vypinacem, je nebezpecné a musi se nechat opravit.

c) Pfed provadénim jakychkoli sefizovani, vymény ptisluSenstvi nebo uklddani nafadi odpojte zastréku od zdroje napajeni
a/nebo vyjméte baterii, je-li odnimatelna. Tato preventivni bezpeénostni opatieni snizuji riziko ndhodného spusténi elektrického
naradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi skladujte mimo dosah déti a nedovolte osobam, které nejsou obeznameny s elektrickym
nafadim ani s timto navodem, aby s nim pracovaly.

Elektrické nafadi je v rukou neskolenych uzivateld nebezpeéné.

e) Provadéjte udrzbu elektrického nafadi a pFislusenstvi. Kontrolujte vychyleni nebo drhnuti pohyblivych dilt, poskozeni dilt a
jiny stav, ktery muze ovlivnit funkci elektrického nafadi. Pokud je nafadi poskozené, nechejte jej pfed pouZitim opravit.

Mnoho nehod je zptsobeno $patné udrzovanym elektrickym nafadim.

f) Rezné nastroje udriujte ostré a isté. Spravné udriované fezné nastroje s ostrymi feznymi hranami (ostfim) se nezasekavaji a
snadnéji se ovladaji.

g) Pouzivejte elektrické naradi, pfislusenstvi, nastroje atd. v souladu s témito pokyny, pfi zohlednéni pracovnich podminek a
prace, kterou je tfeba provést. Pouzivani elektrického naradi k jinym uceltim, nez ke kterym je uréeno, mize vést k nebezpecné
situaci.

h) Rukojeti a uchopovaci plochy udrzujte suché, ¢isté, bez oleje a mastnoty.

Kluzké rukojeti a uchopovaci plochy neumoziuji bezpe¢nou manipulaci a kontrolu nad nafadim v neocekavanych situacich.

5) Servis

a) Nechavejte provést servis svého elektrického naradi kvalifikovanym opravafem, ktery pouziva pouze originalni nahradni
dily. Tim zajistite zachovani bezpecnosti elektrického naradi.



BEZPECNOSTNI POKYNY
PRO MAGNETICKE VRTACKY

¢ Pfed pouzitim vidy zkontrolujte celé zafizeni.

* Pravidelna Gdrzba je nezbytna - pfed kazdym pouZitim
zkontrolujte utazeni matic, Sroubu atd.

o Zkontrolujte kabel a zastrcku, zda nejsou poskozené.

* Nikdy nepouZivejte tupé nebo poskozené vrtaky.

¢ Nikdy nepouZivejte vrtak o vétsim praméru, nez je
predepsan pro zafizeni.

¢ Vidy pouZivejte ochranné kryty, pokud jsou nainstalovany a
ujistéte se, ze funguji spravné.

¢ Vzdy noste ochranné bryle a rukavice.

* Sundejte prsteny, hodinky, pasky atd., které by se mohly
zachytit do pohyblivych ¢asti.

* Pfed zahajenim vrtani zabezpecte zafizeni ochrannym pasem

* Naradi je uréeno pro pouZiti na oceli o tloustce 6 mm bez
vzduchové mezery mezi jddrem magnetu a obrobkem.
Zakfiveni, natér a nerovnosti povrchu vytvareji vzduchovou
mezeru. UdrZujte vzduchovou mezeru minimalni.

o UdrZujte magnet a obrobek Cisté, bez nedistot a t¥isek.

* Nespoustéjte motor, dokud nebude zajisténo pevné upnuti
magnetického stojanu k obrobku.

* Pouzivejte pouze bézny fezny olej pro kovy.

 PYi vrtani vodorovné nebo nad hlavou poufZijte feznou pastu
nebo vhodny sprej chladici kapaliny.

* Pfed vyménou vrtaku nebo pfi praci na stroji ho vidy
odpojte od zdroje napdjeni.

¢ V pfipadé zaseknutého vrtdku odpojte vrtacku od zdroje
napajeni a pred opétovnym zapnuti naradi uvolnéte
zaseknuti.

e U otocnych strojl zajistéte, aby byla oto¢na zakladna
zafixovana v pozadované poloze.

¢ Nepokousejte se ménit rychlost, kdyz vrtacka bézi.

* PouZivejte pouze prislusenstvi doporucené vyrobcem.

¢ Nikdy zafizeni nezvedejte ani nepfendsejte za napajeci kabel,
vidy pouzivejte rukojet.

* Nikdy Zadnym zplsobem naradi neupravujte.

POKYNY K
UDRZBE

¢ Na ozubeni ozubeného kola ob¢as naneste nékolik
kapek oleje.

¢ LozZiska rozvodového hridele jsou samomaznd a
nemusi se mazat.

¢ Kluznou plochu voziku namazte tukem MOLYCOTE.

* Pokud se zafizeni nepouziva nebo se prepravuje, mélo
by byt uloZzeno v doddvaném kuftiku.

* Po poufZiti se ujistéte, Ze je zafizeni zbaveno tfisek a
necistot.

* Opotiebené nebo poskozené dily by mély byt
okamzité vyménény za origindlni dily vyrobce.

o Ujistéte se, Ze budou vSechny vrtdky za provozu ostré.
Pouzivani tupych feznych nastroji mlze vést k pretizeni
motoru.

® Po kazdych 30 minutach chodu se doporucuje polozZit
zafizeni na bok, aby mazivo promazalo celé soukoli.

* Po opakovaném poufZiti se mlize podpéra (kolébka)
uvolnit. To Ize napravit sefizenim napinacich sroubl na
bocni strané télesa. VloZte 2,5 mm Sestihranny kli¢ do
hlavy upevrovacich matic kolébky, pomoci 8 mm klice
uvolnéte zajistovaci matice proti sméru hodinovych
rucicek, pricemz sestihranny kli¢ pridrzujte, aby se
stavéci Srouby nepohnuly.

Pomoci Sestihranného klice opatrné postupné dotahujte
Srouby, dokud se kolébka nebude volné pohybovat ve
vedeni, ale nebude dochazet ke kyvani motoru. Kdyz je
sefizeni dokonceno, dotdhnéte pojistné matice po
sméru hodinovych rucicek, a zajistéte, Ze se stavéci
Srouby neposunou ze své nové polohy.

DULEZITE! — ABYSTE ZABRANILI POSKOZEN{ OBVODU, NIKDY NEPOUZ{VEJTE ELEKTROMAGNETICKE VRTACKY A

SVAROVACI ZARIZENi SOUCASNE NA TEMZE OBROBKU.



MATERIAL A RYCHLOSTI REZANIi/ VRTANI

® Snadnost vrtani do materialu zavisi na nékolika
faktorech, véetné pevnosti v tahu a odolnosti proti
odéru. Zatimco tvrdost a/nebo pevnost je obvyklym
kritériem, u materidl vykazujicich podobné fyzikalni
vlastnosti mohou existovat velké rozdily v
obrobitelnosti.

« Rezné podminky mohou zaviset na pozadavcich,
kladenych na Zivotnost ndastroje a na povrchovou
Upravu a mohou byt dale omezeny tuhosti nastroje a
obrobku, mazanim a dostupnym vykonem zafizeni.

o Cim tvrdsi je materidl, tim nizsi fezna rychlost.
Nékteré materialy o nizké tvrdosti obsahuji abrazivni
slozky vedouci k rychlému opotiebeni ostfi pfi vysokych
rychlostech. Rychlost posuvu se Fidi tuhosti nastaveni,
objemem ubiraného materidlu, povrchovou Upravou a
dostupnym vykonem zafizeni.

R

¢ Je vhodnéjsi nastavit a udrzovat konstantni
povrchovou rychlost (ot/min) pro dany material a ménit
rychlost posuvu v zadanych mezich.

* Posuv zafizeni se méfi v palcich nebo milimetrech za
minutu a je soudinem ot/min, po¢tu zub( ve vrtdku a
posuvu na zub. PFilis nizké nebo pfilis vysoké rychlosti
posuvu zpUsobi pred¢asné opotrebeni vrtaku. Vysoké
posuvy u tvrdych materidlG zpUsobi odStipnuti ostfi a
nadmérnou tvorbu tepla.

« Stihlé a dlouhé stopkové vrtaky maji omezeny posuv
kvali prihybu a pokud je to mozné, musi byt pouZit co
nejvétsi a nejrobustné;jsi nastroj. To je dlleZité pro tvrdsi
materialy. Ocel do 400 HB je moznym limitem pro
konvencni nastroje M2 HSS.

S cilem prodlouZeni Zivotnosti nastroje nad 300 HB by
mély byt zvaZzeny vrtaky ze slitiny kobaltu. U mékcich
druh( materidld mohou vrtaky ze slitiny kobaltu
poskytovat vyssi vykon zvysenim rychlosti a posuvu az o
50%. Vrtaky z tvrdokovu umoZnuji az dvojnasobnou
rychlost a i posuv oproti standardnim vrtakdim.

UPOZORNENI: Tyto udaje jsou uvddény jako vychozi bod. Skuteény vykon bude ddn typem materidlu, tloustkou
a tvrdosti, oblasti pouZiti a stavem vrtdku.



POSUVY A RYCHLOSTI

REZNE RYCHLOSTI Navrhované rychlosti pro riizné velikosti / materialy vrtakd

Prameér vrtaku (palce)

1000 RYCHLOST POSUVU
\ NASTROJE
900 \ (metrické jednotky)
300\
700 \
AN \\
0 N \\
N SN .
\ ™. \\
40 ~_ N
N\
300 ~ .
N \_,__\____ MATERIAL
\_. ™~ == Rychlost posuvu
— P \-.._ (mm/min)
E N iy HLINTK -60
s MOSAZ -45
e 1 i 30 10 50 8 70 Bl MEKKA OCEL - 24
é OCEL SVYSOKOU PEVNOSTI V
TAHU -9
Pramér vrtaku (mm)
1000 RYCHLOST POSUVU
NASTROJE (imperiIni
%0 \\ jednotky)
w00\
700 \
N\ \\
0 N \\
AN NS
AN ™. \\
400 < ™S
30 AN MATERIAL
\\ ‘\‘\- Rychlost posuvu (palce/min
—— ~— y! p (palce/min)
— 200 \__‘. S —
e ~— \___. HLINTK - 23/g"
3 - S [ — MOSAZ - 1 3/,"
e -
%’ MEKKA OCEL - 1"
& 348" 34" 136" 1916 r 2378 23 EAT: S OCEL SVYSOKOU PEVNOSTI V

TAHU -3/8"







UPEVNENI BEZPECNOSTNIHO
KRYTU

POKYNY PRO KRYT VRTACKY

Ujistéte se, Ze je vrtacka odpojena od zdroje napdjeni.
Nasadte ochranny kryt na vrtacku podle obrazku.

PFi vrtani by mél byt ochranny kryt vidy v kontaktu

s vrtanou plochou. KdyzZ se vrtacka spusti, ochranny kryt
se zvedne podle vrtaku.

UPEVNENI LAHVE S REZNYM
OLEJEM

Lahev na fezny olej je upevnéna v odpruzeném drzaku
pfipevnéném k horni ¢3sti télesa vrtacky. Namontujte
drzak odstranénim jednoho ze $roubt z horni desky a
zasunutim Sroubu pres upevrovaci vystupek na drzaku
lahve; Sroub utdhnéte dostatecné, ale tak, aby
umozioval urcity radidlni pohyb drzéku. Trubka chladici
kapaliny je zasunuta do samotésnici ucpavky ve spodni
Casti kohoutku a do podobné tvarovky ve spodni ¢asti
drzaku.

UPEVNENI OCHRANNEHO PASU

Dodavany ochranny pdas by mél byt pouzivan, kdykoli je
to mozné, jako bezpecnostni opatieni v pripadé vypadku
proudu, coZ uvolni magnet; zejména v situacich, kdy je
stroj upnut na svislou plochu nebo v obracené poloze.

POKYNY PRO OCHRANNY PAS

Kdy?Z je zafizeni upnuto k obrobku ve spravné poloze pro
vrtani, mél by byt pas veden kanalem mezi télesem
vrtacky a magnetem a pak by mél prochazet kolem
podstatné c¢asti obrobku. Volny konec by pak mél byt
protaZen sponou, pevné utazen a zajistén.

KdyzZ je vrtani ukonceno, pés by se mél uvolnit a zafizeni
by mélo byt pred odpojenim magnetu podepreno.



UPEVNENI VRTAKU

Pfed zahajenim praci se ujistéte, Ze je zafizeni vypnuto

Vlozeni vodiciho ¢epu

¢ Vodici Cep se pouZziva k vycentrovani vrtdku a k vyhozeni ubraného
Spaliku kovu po dokonéeni vrtani. Ma plochou stranu, ktera umoznuje
stékani chladici kapaliny, aby dosahla azZ do stfedové casti vrtani, kde je
nejvétsi teplo. Zasurite ¢ep otvorem ve stfedové ¢asti stopky vrtaku.
UPEVNENI VRTAKU

Obr 1.

Chcete-li vrtak zasunout do trnu, nejprve povolte stavéci Srouby pomoci
Sestihranného klice M5. Ujistéte se, Ze jsou stavéci Srouby dostatecné
volné, aby bylo moZzné snadno zasunout stopku vrtaku.

Obr 2.

Ujistéte se, Ze jsou plosky pohonu na stopce vrtaku zcela zarovnané se
dvéma stavécimi Srouby v trnu zafizeni.

Obr. 3.

Ujistéte se, Ze je stopka vrtaku uplné zasunuta do trnu a potom zcela
utahnéte stavéci Srouby, aby byl vrtak bezpeéné upnut v trnu.

Obr. 4.

Vrtak je nyni pfipraven k pouZiti.

UPEVNENI OCHRANNEHO PASU

POUZITI CHLADICI KAPALINY

 Rezny olej zajistuje del3i Zivotnost vrtaku a umoZiuje &isté vyhozeni
Spaliku kovu.

¢ Olej bude do vrtaku privadén automaticky, jakmile bude proces vrtani
zahdjen

 PYivrtdni na svislych plochach nebo obricené (vzhiru nohama)
doporucujeme pouZivat feznou pastu, gel nebo pénu. Nejlepsi je nanést ji
do vrtdku pred zahdajenim vrtani.

POZNAMKA. Ochranny pds a kryty byly z obrdzku vynechdny, aby bylo zndzornéni jasné.



CINNOST (CHOD)

1) Napdjeni 2) Zapnuti magnetu
Pfipojte zdroj napajeni a ujistéte se, Ze je Zapnuti nebo vypnuti magnetu se provadi
vrtacka bezpecnd pro provoz. pomoci spinace — viz obr.

MOTOR

HB350

ey 350
MAGNET MAGNET

ON

ON

3) Zapnuti motoru 4) Vypnuti motoru
Pro spusténi motoru stisknéte ZELENE tlagitko. Pro zastaveni motoru stisknéte CERVENE
MUZete zadit vrtat pfi dodrZeni viech tlaéitko. Motor se zastavi a magnet zUstane
bezpecnostnich pokynd... pfitazeny.

Chcete-li vrtacku spustit, prejdéte ke kroku 3.






C. Popis Pocet Dil &.
1 UHLIKOVY KARTAC KOMPLETNI 6,3X10X18 2 EBD002
2 DRZAK KARTACE KOMPLETN{ 2 EBDOO1
3 SROUB M4 X 12 2 EBD003
4 PRUZNA PODLOZKA M4 2 EBD004
5 ZAVITOREZNY SROUB S HLAVOU PHILIPS 4,8X45 | 4 EBD005
6 ZADNI KRYT 1 EIB527
7 PLAST BUDICI CiVKY 1 EIB526
8 KOMPLETNI BUDIC CIVKA 110V 1 EBDO08-A
KOMPLETNI BUDICI CIVKA 230V 1 EBD008-B
9 ZAVITOREZNY SROUB S HLAVOU PHILIPS 3,9X60 | 2 EBD009
10 ZARAZKA 1 EBDO10
11 0-KROUZEK 1 EBDO11
12 KULICKOVE LOZISKO (8-22-7) 608 2Z 3 uDC022
13 PRACHOTESNA PODLOZKA 1 EBDO12
14 KOMPLETN{ ARMATURA/ROTOR 110V 1 EBDO13-A
KOMPLETN{ ARMATURA/ROTOR 230V 1 EBD013-B
15 ROZPERNY POJIST. KROUZEK 28MM X 1.2 BTYP | 1 EBDO14
16 KULICKOVE LOZISKO (12-28-8) 6001 2Z 1 uUDC023
17 KRYT PREVODOVKY 1 EBDO15
18 ROZPERNY POJIST. KROUZEK 10MM X 1 A TYP 1 EBDO16
19 TESNENI 1 EBD017
20 KOMPLETNI MEZIHRIDEL 1 EBDO18
21 VRETENOVE SOUKOLI 1 EBDO019
22 KULICKOVE LOZISKO (17-35-10) 6003 2RS 1 UDC004
23 OLEJOVE TESNEN{ 20-30-7 B TYP 2 EBD020
24 PREVODOVKA 1 EBD021
25 ZAVITOREZNY SROUB S HLAVOU PHILIPS 4,8X60 | 4 EBDO022
26 KULICKOVE LOZISKO 6904 2RS 1 EBDO025
27  |TELESO TRNU 1 EIB528
28 PRUZINA TRNU 1 EBD026
29 VYTLACOVACI ZATKA TRNU 1 EBD027
30 PODLOZKA TRNU 1 EBD028
31 PRYZOVA PODLOZKA TRNU 1 EBD029
32 POJISTNY KROUZEK TRNU 1 EBD030
33 PODLOZKA UHLIKOVEHO KARTACE 2 EBDO31
34 UPINACI SROUB UHLIKOVEHO KARTACE 2 EBD032
35 PG9 POSUVNE TESNENI 1 40025
36 KLIC MOTORU 1 M1019




HB350 DiLY STOJANU




€. | Popis Pocet | Dil &
1 | POTRUBI (VELKE, PRUMER 12MM) - PMA-PCLT-10B.50 1| mo0443
2 | M6 X 16 SROUB S VNITRNIM SESTIHRANEM 3 | SC616CAP
3 | KLUZNE VEDENI HB350 MAKITA 1| m1000
4| M6 X 25 SROUB S VNITRNIM SESTIHRANEM 7 | sce25CAP
5 | TLACITKO RUKOJETI (10MM) 3 MO0841
6 | 10MM X 130MM RUKOJET (MALA) 3 | BD043
7| M4 X 6 SROUB S KNOFLIKOVOU HLAVOU 8 | ScaeBUT
- 8 | VYSTRAZNY STITEK MAKITA HB350 CE JAPONSKO M1002
VYSTRAZNY STITEK MAKITA HB350 NE BELGIE M1003
VYSTRAZNY STITEK MAKITA HB350 CSA JAPONSKO M1014
VYSTRAZNY STITEK MAKITA HB350 UKCA ANGLIE M1018
VYSTRAZNY STITEK MAKITA HB350 RCM AUSTRALIE M1021
9| 25A - MUSTKOVY USMERNOVAC (395-4310) 1 MO0401
10 | M5 X 16 SROUB S VNITRNIM SESTIHRANEM 3 | SC516CAP
11 | HORNI KONZOLA PRIVODU OLEJE - (MB30 TELESO) 1| mo0811A
il 12 | MOSAZNA KOLEINICE (MB30) 2| mo101
13 | 0ZUBENA TYC (MB30) 1 | mo831
14 | PRIDRZNA SPONA NADOBY NA OLEJ KOMPLETNI 1 |10076C
15 | M5 NYLOC (UPINACI MATICE) 6 | 100858
16 | M5X25 SROUB S VROUBKOVANOU HLAVOU 5 | 10085A
17 | KONDENZATOR 1 |RD43118
18 | POUZDRO (PASTOREK) - 33 X 28 X 20 OILITE LOZISKO 2| Mo081
19 | KONCOVY UZAVER - HLUBOKY 1| mo072
20 | 0 SPONA 8-11 BOCLIP 8/11 1 |RD47179
21 | D5000 OLEJOVA NADRZ KOMPLETNI 1| 30046A
2 22 | U-06040(30MC) 6MM X 4MM CIRA POLYURETANOVA 1 |BD029
<2z TRUBKA
23 [ MAKITA HB350 STITEK OVLADACIHO PANELU 1| m1001
24 | M16 POSUVNE TESNENI - PMA BVND-M160GT 1| 40026
25 | MB30 TELESO CERNE 1| M0001BLK
26 [ M16 KOMPLETNI PIGTAIL TESNENI S POJISTNOU MATIC - 1 |10231
BBSM 16
27 | USA KABEL - 14 GAUGE - 3M - AB-CAB-870 CABLO3
EVROPSKY KABEL VCETNE ZASTRCKY - AB-CAB-876 - 3M CABLO4
MAKITA BRAZILSKY KABEL VCETNE ZASTRCKY 220V - 3M CABLOS
3MTR-110V SITOVY KABEL CERNY VCETNE ZASTRCKY CABLO6
i i < y ARGENTINSKY KABEL VCETNE ZASTRCKY - 230V - 3M CABLO8
| = AUS/NZ-3M SITOVY KABEL VCETNE ZASTRCKY-AB-CAB-866 CABLO9
- " 28 [ M8 PODLOZKA PRO TRN VNITRNT 1 | RD47187
: 29 | M4 MOSAZNA MATICE 1 | NUT-M4-B
5 30 | HB350 ZAKLADNA MAGNETU 1| m1020
. ” I ) 31| M4 X 6 SROUB SE ZAREZEM V HLAVE CSK MC - BZP 5 |scascsk
T ap | | 32 | M4 X 12 CSK MC S3ROUB — MOSAZNY 1 |sca12csk-B
‘ 33 | M4 PODLOZKA ODOLNA PROTI OTRESUM 9 | SPWR-M4
-BZP-WSH-227-004-2C221
‘ 34 | PASTOREK (MALY) 1 | moo41
L (il 35 | EIBENSTOCK BHM35 VRTACI JEDNOTKA - 110V MAKITA EIB522
| ) ‘ | MODRA
A ‘ EIBENSTOCK BHM35 VRTACI JEDNOTKA - 230V MAKITA EIB523
T I MODRA
‘ | ‘ 36 | SPINAC SPUSTENI/ZASTAVENT VRTACKY - 110V - NCP0O1
‘ KID17F/120V/50HZ -
B i SPINAC SPUSTENI/ZASTAVENT VRTACKY - 230V - NCP002
M () | I KID17F-230V-50HZ-
‘ | ‘ 37 | VYPINAC MAGNETU - NCP PANEL - B418CG00000 1| NcPoos
i ‘ 38| G.F.s. (MB30) 1 | mo4s1
|| = i 39 | 1/8 BSP-6MM BLACK PUSH FIT 1| 50015
I 40 [ KRYT VHODNY PRO NOVY UNI 1 MBQ35N/EQ35N/EBM35 1 |viso18
’ 41| 318-565 VARISTOR (V150LA10A) W18XC522
VARISTOR S VYSOKYM NABEHEM 20MM 275 VRMS W18XC521
42 | 248-447 DRZAK POJISTKY 1 |wisxcsi1
43 | 2A POJISTKA (RYCHLA 26-2469) 1 |waisxcs12
44 | PODLOZKA SMBK1869836HPU 1| uoboog




JTLEUCLLL

ES Prohlaseni o shodé

My, vyrobce Makita Europe N.V.

Obchodni adresa Jan-Baptist Vinkstraat 2
3070 Kortenberg
BELGIE

opraviiujeme pana Hiroshi Tsujimura k sestaveni technického souboru a
prohlasujeme na vlastni odpovédnost, ze vyrobek/vyrobky:

104 gF- Tt =Y o | SRR Magneticka vrtacka
(0.4 gF=Tot=T a1 1Y o]0 H SR, HB350

splfuje vSechna odpovidajici ustanoveni 2006/42/ES
a rovnéz spliiuje vSechna odpovidajici ustanoveni nasledujicich smérnic ES/EU:

- 2014/30/EU
- 2011/65/EU

a Ze je vyroben v souladu s nasledujicimi harmonizovanymi normami:

EN 62841-1:2015, EN 1SO 12100:2010, EN 61000-6-2:2005,
EN 61000-6-4:2007+A1:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN IEC 63000:2018

Misto a datum prohlaSeni: Kortenberg, Belgie, 12.2.2021
Odpovédna osoba: Hiroshi Tsujimura

2 Hginit

Reditel - Makita Europe N.V.



Makita Europe N.V Jan-Baptist Vinkstraat 2. 3070
T Kortenberg, Belgie

Makita Corporation 3-11-8, Sumiyoshi-cho

Anjo, Aichi 446-8502
Japonsko

www.makita.com



